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                                                                          Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ

 Τους μαθητές, που αρίστευσαν και τους φοιτητές, που εισήχθησαν στα ανώτατα και ανώτερα εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας βράβευσε χθες το  Διοικητικό Συμβούλιο του Γεωπονικού Συλλόγου Ν. Λάρισας. Η καθιερωμένη τελετή βράβευσης πραγματοποιήθηκε  στην αίθουσα εκδηλώσεων του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Κεντρικής Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος του Γεωπονικού Συλλόγου Λάρισας κ. Δημ. Σοφολόγης ευχήθηκε στα παιδιά κάθε επιτυχία και καλή χρονιά με υγεία και δημιουργικότητα σε όλους τους παρευρεθέντες.

Οι μαθητές, που βραβεύτηκαν χθες είναι οι: Κερασία Μπερδάνη, Βασίλειος Χασιώτης, Έλλη - Ελένη Δημητριάδου, Ιωάννης Χασιώτης, Μαρία    Σπήλιου, Άγγελος Δαλακούρας, Κωνσταντίνος Ζήγρας, Ευγενία Κόντσα, Δημήτριος Καραΐσκος, Γεώργιος Ζήκος, Αφροδίτη Κοταρέλα, Ζήκου Χριστίνα, Σωτηρίου Κωνσταντίνος-Οδυσσέας, Αθανάσιος Κοταρέλας, Ισίδωρος Ντιούδης.

Και οι φοιτητές αντίστοιχα είναι οι: Αικατερίνη Γαβριήλ, Κλεάνθης Δαλακούρας, Χρήστος Καραΐσκος, Θωμάς Κωσταρόπουλος, Μελπομένη -Ελένη Σαπουνά, Βαρβάρα Σταυρίδου, Μαρία Σωτηρίου, Χρυσούλα Τριανταφύλλου.

Στην καθιερωμένη τελετή βράβευσης παρευρέθηκαν και απηύθυναν σύντομους χαιρετισμούς ο Βουλευτής της Ν.Δ. κ. Χρ. Κέλλας, ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας  κ. Κ. Αγοραστός, η Αντιπεριφερειάρχης Λάρισας κ. Ρένα Καραλαριώτου, ο Αντιδήμαρχος Λαρισαίων κ. Άρης Γαλάτος, ο Διευθυντής Αγροτικής Οικονομίας κ. Κ. Σπανός, ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ποιοτικού & Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Π.Ε. Λάρισας Περιφέρειας Θεσσαλίας κ. Δημ. Σταυρίδης και ο Πρόεδρος του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Κεντρικής Ελλάδας κ. Γ. Γεωργιάδης.

Για το Δ.Σ.
       Ο Πρόεδρος                                           Ο Γεν. Γραμματέας
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